
  

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  
SEDUTA N.6/2018 del 19 marzo 2018 

 
Il giorno lunedì 19 marzo 2018, alle ore 16,00, presso la sede amministrativa di Via dei Cornaggia 
n. 33 a Rho, convocati con mail su incarico del Presidente, i signori Consiglieri si sono riuniti per 

deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il Presidente Primo Mauri. 
Assiste in qualità di segretaria verbalizzante, Barbara Carolo, dell’Ufficio Amministrativo  

Alla seduta odierna risultano presenti: 
 

Primo Mauri    Presidente 

Simona Regondi   Consigliere 
Stefano Amann   Consigliere 

Michele Perla    Consigliere 
Matteo Smith    Consigliere 

 

 
Componenti presenti:  5 

Componenti assenti:    / 
 

 

Il Direttore relaziona in merito alla necessità di provvedere alla modifica del “Bando per 

l’accreditamento dei soggetti coinvolti nella realizzazione di attività per persone con disabilità”, avviso 
finalizzato all’attivazione dei progetti individualizzati a valere sul programma operativo regionale (c.d. 

“Dopo di Noi” – L.112/16) approvato con Delibera CdA n. 114 del 21 Dicembre 2017. 
La necessità della modifica al testo emerge da alcune considerazioni mosse dall’Equipe di valutazione 

multidisciplinare, integrata a livello di ASST, a valle del primo avviso regionale per l’attuazione del 

programma regionale Dopo di Noi ai sensi della L. 112/16, per la realizzazione degli interventi a 
favore delle persone con disabilità grave prive del sostegno famigliare risultate idonee e beneficiarie 

delle misure previste dal programma.  
In particolare il testo del bando è stato revisionato in merito a specifiche volte a declinare più 

chiaramente i requisiti di acceso richiesti agli Enti accreditati, in particolare qualora questi non siano 
enti gestori di unità di offerta in esercizio sul territorio regionale e pertanto afferenti alla rete dei 

servizi sociali per persone disabili. Le modifiche al testo proposte non intervengono in alcun modo ad 

abbassare il livello di qualità o di competenze richieste agli Enti per l’attivazione dei progetti 
individualizzati degli utenti, presupposto essenziale per l’idoneità a co-progettare con l’Ambito del 

Rhodense.  
 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 

 
 Sentita la relazione del Direttore; 

 Fatte proprie le argomentazioni di cui in premessa; 

 Richiamata la DGR Regione Lombardia6674 del 7 giugno 2017; 

 Vista la bozza di bando per l’accreditamento dei soggetti coinvolti nella realizzazione di 

attività per persone con disabilità; 

 Accertata la propria competenza a deliberare in materia ai sensi dell’art. 31 dello Statuto; 

 Con voti unanimi, espressi per alzata di mano; 

 
 

 

 
 

DELIBERAZIONE N.     15 Dopo di Noi L. 112/16 – Approvazione Bando di 

accreditamento dei soggetti coinvolti nella realizzazione 
di attività per persone con disabilità 



  

DELIBERA 
 

1) Di approvare e fare proprie le argomentazioni di cui in premessa; 

2) Di approvare bozza di bando per l’accreditamento dei soggetti coinvolti nella realizzazione di 
attività per persone con disabilità che, allegata alla presente Deliberazione, ne forma parte 

integrante e sostanziale; 
3) Di dare mandato al Direttore per ogni necessario adempimento derivante dalle presente 

deliberazione. 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
________________________________________________________________________________ 

ALLEGATI 

 
1. bozza di bando per l’accreditamento dei soggetti coinvolti nella realizzazione di attività per 

persone con disabilità (versione marzo 2018) 


